



## **В Калининграде по факту гибели административно-задержанного возбуждено уголовное дело о халатности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области по результатам доследственной проверки по факту смерти в лечебном учреждении Калининграда 36-летнего жителя региона, поступившего в больницу из ОМВД России по Московскому району города Калининграда УМВД России по Калининградской области ночью 20 октября текущего года, возбуждено уголовное дело о халатности (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Напомним, вечером 19 октября 2019 года калининградец был доставлен в отдел полиции за совершение административного правонарушения и помещен в камеру содержания задержанных дежурной части.

Как полагает следствие, должностные лица из числа сотрудников отдела полиции не обеспечили надлежащего контроля за безопасным содержанием, поведением и состоянием здоровья административно-задержанного. Имея данные с камер видеонаблюдения об агрессивном поведении мужчины, пребывавшего в состоянии опьянения, по версии следствия, полицейские должным образом контроль за его безопасным содержанием не осуществляли, что привело к получению калининградцем обширного термического ожога, не совместимого с жизнью.

По уголовному делу производятся допросы свидетелей, назначен ряд судебных экспертиз, выполняется комплекс следственных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств расследуемого преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1403276>